



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Избербашским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, руководство государственного унитарного предприятия «Гергинский» Каякентского района, достоверно зная о наличии задолженности по заработной плате, имея реальную возможность её выплаты, умышленно, исходя из иной личной заинтересованности, не выплатило свыше двух месяцев заработную плату инженеру-виноделу предприятия в размере более 300 000 рублей.

В настоящее время следователи изучают необходимую финансовую документацию, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

проводят иные процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Для определения точной суммы невыплаты заработной платы будет проведена судебно-бухгалтерская экспертиза. Следствие предпримет исчерпывающие меры для восстановления нарушенных трудовых прав работников.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1739026>